
Nederlanders willen statiegeld op blikjes
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Een nieuw kabinet moet statiegeld invoeren op blikjes. Dat vindt een ruime meerderheid van de Nederlandse
bevolking, blijkt uit onderzoek van TNS Nipo. 

De steun voor het verruimen van de statiegeldregeling loopt dwars door politieke voorkeuren heen: zeker
zeventig procent van de kiezers is het er mee eens. Meer dan zeven op de tien Nederlanders vinden dat de
huidige regering te weinig heeft gedaan tegen zwerfafval. Volgens VROM ligt het bedrijfsleven dwars bij de
invoering van statiegeld op blikjes. Bijna tachtig procent van de Nederlanders vindt dat een drogreden. 

Het onderzoek werd uitgevoerd onder bijna 2500 mensen, in opdracht van Recycling Netwerk, een coalitie van
elf milieuorganisaties.
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